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Q1 In which state do you teach?
Answered: 852 Skipped: 106

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name

Company

Address

Address 2

City/Town

State/Province

ZIP/Postal Code

Country

Email Address

Phone Number
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21.07% 201

61.74% 589

17.19% 164

Q2 My program is
Answered: 954 Skipped: 4

TOTAL 954

Rural

Suburban

Urban
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Rural

Suburban

Urban
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7.76% 74

18.34% 175

73.90% 705

Q3 My program is
Answered: 954 Skipped: 4

TOTAL 954

curricular

extra-curricula
r

a combination
of both

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

curricular

extra-curricular

a combination of both
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8.23% 78

14.14% 134

12.76% 121

15.61% 148

49.26% 467

Q4 What is the size of your student body?
Answered: 948 Skipped: 10

TOTAL 948

100-300

301-600

601-900

901-1200

1200 or more

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

100-300

301-600

601-900

901-1200

1200 or more
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6.51% 62

28.96% 276

22.25% 212

19.20% 183

20.78% 198

2.31% 22

Q5 How many students are involved in your extracurricular theatre
program?

Answered: 953 Skipped: 5

TOTAL 953

10-20

21-50

51-75

75-100

More than 100

There is no
extracurricu...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

10-20

21-50

51-75

75-100

More than 100

There is no extracurricular theatre program in my school.
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8.95% 84

23.32% 219

28.33% 266

39.40% 370

Q6 How many  theatre classes does your school offer?
Answered: 939 Skipped: 19

TOTAL 939

None

1-2

3-4

5 or more

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

1-2

3-4

5 or more
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23.61% 213

19.62% 177

15.52% 140

13.64% 123

22.28% 201

5.32% 48

Q7 In theatre classes are offered at your school, how many students are
enrolled in them as of the current semester?

Answered: 902 Skipped: 56

TOTAL 902

10-30

31-60

61-90

91-120

120 or more

There are no
theatre clas...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

10-30

31-60

61-90

91-120

120 or more

There are no theatre classes offered at my school.
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21.68% 204

47.29% 445

22.32% 210

8.29% 78

0.43% 4

Q8 How many productions does your school produce each year?
Answered: 941 Skipped: 17

TOTAL 941

1-2

2-4

4-6

More than 6

None
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1-2

2-4

4-6

More than 6

None
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14.45% 136

53.13% 500

22.53% 212

9.56% 90

0.32% 3

Q9 What is the average size of your audience for each production?
Answered: 941 Skipped: 17

TOTAL 941

20-100

100-300

300-500

Over 500

My school does
not have any...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

20-100

100-300

300-500

Over 500

My school does not have any productions.
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8.75% 80

44.97% 411

39.93% 365

6.35% 58

Q10 How is your program funded?
Answered: 914 Skipped: 44

TOTAL 914

Line item in
school budget

Box office
revenue and...

Some
combination ...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Line item in school budget

Box office revenue and fundraisers

Some combination of the above

Other (please specify)
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22.75% 205

14.43% 130

9.21% 83

6.55% 59

3.66% 33

5.88% 53

14.87% 134

1.44% 13

Q11 What is your annual theatre production budget (what does your
district provide)?

Answered: 901 Skipped: 57

TOTAL 901

Under $500

$501-2,000

$2,001-4,000

$4001-6,000

$6,001-8,000

$8,000-10,000

Over $10,000

We are not
funded by th...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under $500

$501-2,000

$2,001-4,000

$4001-6,000

$6,001-8,000

$8,000-10,000

Over $10,000

We are not funded by the district. Box office revenue fund our productions
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17.82% 155

29.08% 253

31.72% 276

15.52% 135

5.86% 51

Q12 What is your estimated box office revenue for the year?
Answered: 870 Skipped: 88

TOTAL 870

$1,000-2000

$2,000-5,000

$5,000-15,000

$15,000-30,000

$30,000-40,000
or more

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

$1,000-2000

$2,000-5,000

$5,000-15,000

$15,000-30,000

$30,000-40,000 or more
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36.53% 328

63.47% 570

Q13 Does your school receive Title I funds?
Answered: 898 Skipped: 60

TOTAL 898

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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15.43% 141

35.56% 325

34.57% 316

11.71% 107

2.74% 25

Q14 What level of value do you think your administrator places on your
program?

Answered: 914 Skipped: 44

TOTAL 914

Extremely
important

Very important

Somewhat
important

Not so
important

Not at all
important

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Extremely important
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Somewhat important

Not so important

Not at all important
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31.17% 284

49.40% 450

19.43% 177

Q15 What do you feel is the level of support for theatre education in your
school?

Answered: 911 Skipped: 47

TOTAL 911

High

Moderate

Low

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

High

Moderate

Low

15 / 30

2019  EdTA Advocacy Survey



26.15% 238

49.78% 453

24.07% 219

Q16 What do you feel is the level of support for theatre education in your
community

Answered: 910 Skipped: 48

TOTAL 910

High

Moderate

Low

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

High

Moderate

Low
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17.83% 163

60.28% 551

21.88% 200

Q17 What do you feel is the level of support for arts education in your
state?

Answered: 914 Skipped: 44

TOTAL 914

High

Moderate

Low
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ANSWER CHOICES RESPONSES

High

Moderate

Low
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21.70% 191

38.75% 341

32.27% 284

7.27% 64

Q18 What is your level of understanding of how arts education is included
in the federal education law, the Every Student Succeeds Act?

Answered: 880 Skipped: 78

TOTAL 880

None

Low

Moderate

High

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

Low

Moderate

High
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7.24% 61

62.75% 529

30.01% 253

Q19 Are there education policies, legislation, or regulations in your state
that you feel hinder your program's success?

Answered: 843 Skipped: 115

TOTAL 843

Yes

No

If yes, what
are they?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

If yes, what are they?
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13.10% 115

70.73% 621

11.16% 98

5.01% 44

Q20 What level of advocacy have you done on behalf of theatre
education?

Answered: 878 Skipped: 80

TOTAL 878

None

Grassroots
(school and...

State
(lobbying...

Federal
(lobbying...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

None

Grassroots (school and district leadership)

State (lobbying legislators, attending arts advocacy day)

Federal (lobbying legislators, attending arts advocacy day)
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40.36% 354

53.59% 470

6.04% 53

Q21 How often do you use the advocacy resources provided in
schooltheatre.org?

Answered: 877 Skipped: 81

TOTAL 877

Not at all

Occasionally

Frequently

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Not at all

Occasionally

Frequently

21 / 30

2019  EdTA Advocacy Survey



49.29% 418

25.83% 219

24.88% 211

Q22 Would you like EdTA to provide more advocacy training and
resources?

Answered: 848 Skipped: 110

TOTAL 848

Yes

No

If yes, what
kind?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

If yes, what kind?
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55.61% 461

71.17% 590

63.81% 529

36.55% 303

Q23 What kind of advocacy-related workshops do you think would be
most useful at state and national EdTA events? Check all that appply.

Answered: 829 Skipped: 129

Total Respondents: 829  

Open
discussion o...

Grassroots
(building an...

State
(overview of...

Federal
(overview of...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Open discussion of needs and challenges

Grassroots (building and district level training)

State (overview of state policies, regulations, and legislation impacting theatre education)

Federal (overview of federal policies, regulations, and legislation impacting theatre education
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68.48% 593

66.17% 573

53.23% 461

50.58% 438

40.65% 352

57.85% 501

12.59% 109

Q24 What are the challenges your theatre program face? Check all that
apply

Answered: 866 Skipped: 92

Total Respondents: 866  

Funding

Resources and
equipment

Curriculum and
scheduling

Professional
development...

Staffing 

Facilities

Other
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Funding
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Professional development opportunities

Staffing 

Facilities

Other
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9.18% 79

90.82% 782

Q25 Are you CTE certified? 
Answered: 861 Skipped: 97

TOTAL 861

Yes

No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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59.98% 505

40.02% 337

Q26 Are you interested in becoming CTE certified? 
Answered: 842 Skipped: 116

TOTAL 842

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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21.89% 188

39.35% 338

22.82% 196

15.95% 137

Q27 How many CTE certified educators are there in your school?
Answered: 859 Skipped: 99

TOTAL 859

None

I'm not sure

1-5

5-10
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None

I'm not sure

1-5

5-10
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43.71% 375

56.29% 483

0.00% 0

Q28 Have you purchased new wireless microphones in the last year?
Answered: 858 Skipped: 100

TOTAL 858

Yes

No

If yes, at
what cost?
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

If yes, at what cost?
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37.79% 198

19.47% 102

13.36% 70

8.78% 46

20.61% 108

Q29 If yes, how much did you invest in wireless microphones?
Answered: 524 Skipped: 434

TOTAL 524

$500-1,000

$1,000-2,000

$2,000-3,000

$4,000-5,000

More than
$5,000

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

$500-1,000

$1,000-2,000

$2,000-3,000

$4,000-5,000

More than $5,000
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Q30 Is there anything else you would like to add regarding EdTA
advocacy support for theatre in your school, district, or state?

Answered: 787 Skipped: 171
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